ANEXO I

Modelo de solicitud

Don/Doña      ,

con NIF     ,

fecha de nacimiento      /     /     
y con domicilio en      ,

calle/plaza      ,

número      , piso       (código postal      ).

Número de teléfono:       

E-mail:      
SOLICITA la concesión de la beca de investigación 2006 de la Institución «Fernando el Católico» y adjunta la siguiente documentación (dos copias):

-Currículum vítae del solicitante. Los méritos deberán ser convenientemente justificados.

-Fotocopia del documento nacional de identidad o equivalente para los extranjeros de la Unión Europea, o tarjeta de residente del solicitante, en caso de naturales de otros países.

-Certificación académica oficial en la que figuren, de forma detallada, las calificaciones obtenidas, fecha de obtención de las mismas y constancia expresa de las asignaturas que constituyen el programa completo de la licenciatura o de la ingeniería correspondiente.

-Relación de becas de formación de personal investigador homologables a éstas disfrutadas con anterioridad, indicando organismo y período de disfrute.

-Currículum vítae del director de investigación que avala la solicitud y fotocopia de su documento nacional de identidad o pasaporte.

-Memoria, en un máximo de 1.000 palabras, del proyecto de investigación a realizar durante el disfrute de la beca, en el que se detallen las tareas que realizará el becario y se justifique el interés y viabilidad del mismo. Irá firmado por el director de investigación.

-Declaración responsable de no haber obtenido ninguna otra ayuda para la misma finalidad.

-Acreditación de hallarse al corriente en las obligaciones tributarias y con la Seguridad Social.

-Declaración de no estar incurso en las prohibiciones para obtener la condición de beneficiario de subvenciones señaladas en los apartados 2 y 3 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

     
(Lugar, fecha y firma).

SR. DIRECTOR DE LA INSTITUCIÓN «FERNANDO EL CATÓLICO».
